
 

 

 

 

 

 

 

ACADEMIC YEAR 2019-2020 

ALUMINI FEEDBACK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ALUMINI  FEEDBACK ANALYSIS 

Questions Strongly 

Agree 

agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

1. The course you studied is 

suitable for the improvement of 

your career 

27 53 15 3 2 

2.The course is relevant to the 

industry. 31 49 18 2 0 

3. Curriculum meets your 

professional standards 27 53 12 8 0 

4. courses are designed in terms 

of extra learning and self 

learning 

18 62 18 2 0 

5. the experiences gained 

through projects / internships 

facilitated more employability 

skills 

15 35 33 12 5 

6. curriculum facilitates the 

learning outcome 18 15 52 12 3 

 

 

 The Alumini feedback is important for the institutions growth. For assessing the opinion 

regarding the curriculum and programmes the feedback is collected from alumni every year. 

During the academic year 2019-20, the feedback is collected from the alumini , the responses 

found quite positive. The majority of the respondents are of the opinion that the courses were 

good for their career. Secondly they responded about the relevance of course to the industry, and 

almost 80% of the respondents agreed that the courses are relevant to industry and meets the 

professional standards. In the opinion of the 62% of responded alumini , the courses are 

designed in therms of extra learning and self learning. Even though the some of the courses are 

having internships and industry based projects, alumini opinionated the importance of more 

internships and industry experiences .And lastly when the opinion was about , whether the 

curriculumfacilitates learning outcomes, the responses were found neutral.  

 

Action taken 

. It was decided to give awareness regarding learning outcomes- Programme outcomes and 

course outcomes. 



FEEDBACK FORM 

 

NAME  

BATCH 

YEAR OF STUDY 

Kindly Fill up the questions 

Questions Strongly 

Agree 

agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

1. The course you studied is 

suitable for the improvement of 

your career 

     

2.The course is relevant to the 

industry.      

3. Curriculum meets your 

professional standards      

4. courses are designed in terms 

of extra learning and self 

learning 

     

5. the experiences gained 

through projects / internships 

facilitated more employability 

skills 

     

6. curriculum facilitates the 

learning outcome      

 

Suggestions if Any : 

 

 


